

Núm. 235/2024

DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN

Exp.: 18/2024 (A/SUM-011845/2024)

RGM/jfb

RESOLUCIÓN de 29 de abril de 2024, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Sanidad, por la que se procede a la corrección de errores observados en la Resolución de apertura de licitación del contrato de suministros, denominado: **“SUMINISTRO DE UN CROMATÓGRAFO DE LÍQUIDOS DE ALTA PRESIÓN ACOPLADO A ESPECTRÓMETRO DE MASAS HÍBRIDO DE TRIPLE CUADRUPOLO, EN LAS INSTALACIONES DEL LABORATORIO REGIONAL DE SALUD PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID”**.

Advertido error material en la Resolución 221/2024 de 24 de abril, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice en el encabezamiento “RESOLUCIÓN de 24 de abril de 2024, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Sanidad, por la que se dispone la publicación en el perfil de contratante y boletines oficiales, de la convocatoria del contrato de suministros, a adjudicar por procedimiento abierto simplificado abreviado, con pluralidad de criterios, denominado: “SUMINISTRO DE UN CROMATÓGRAFO DE LÍQUIDOS DE ALTA PRESIÓN ACOPLADO A ESPECTRÓMETRO DE MASAS HÍBRIDO DE TRIPLE CUADRUPOLO, EN LAS INSTALACIONES DEL LABORATORIO REGIONAL DE SALUD PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID”,

debe decir “RESOLUCIÓN de 24 de abril de 2024, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Sanidad, por la que se dispone la publicación en el perfil de contratante y boletines oficiales, de la convocatoria del contrato de suministros, a adjudicar por procedimiento abierto, criterio precio, denominado: “SUMINISTRO DE UN CROMATÓGRAFO DE LÍQUIDOS DE ALTA PRESIÓN ACOPLADO A ESPECTRÓMETRO DE MASAS HÍBRIDO DE TRIPLE CUADRUPOLO, EN LAS INSTALACIONES DEL LABORATORIO REGIONAL DE SALUD PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID”.

Quedando subsistentes los demás términos de la Resolución que se corrige, todo ello de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común y de las Administraciones Públicas.

EL SECRETARIO GENERAL TÉCNICO

Firmado digitalmente por: LOBO MONTALBAN FRANCISCO
Fecha: 2024.04.29 17:28